



QQ群:107866225

喝酒再多也不能乱性

1月10日晚上,笔者在省城一酒店门口看到,两名喝了酒的顾客因一点小事发生了争执,险些大打出手。春节快到了,酒场也多起来,因饮酒过量引发的案件不胜枚举,给自己、他人和社会造成了一些不好的后果。管住自己的嘴,自觉抵制不良酒风影响,在与家人朋友团聚推杯换盏的时候,千万别忘了“酒能乱性”这句俗语。

(济南市民 孙华锋)

冬季也要当心黄河滩

近日连续降温,黄河出现大面积淌凌,在泺口浮桥附近,笔者看到几名游人不顾危险,在河滩的冰面上拍照玩耍,对值班人员的劝阻无动于衷。这个地段的黄河河道复杂,每年都会吞噬生命,冬天虽然结冰了,但冰下依然暗流涌动,这些游人为什么对警示标语视而不见、拿自己的生命当儿戏呢?

(济南市民 裴庆美)

年终送温暖别走样

春节临近,有的“送温暖”活动却走了样,变了味,成了形式主义和作秀的代名词,背离了“送温暖”的初衷。“送温暖”活动的目的不仅是要帮助困难群众解决燃眉之急,而且要尽快帮助困难群众发展生产,脱贫致富。把“送温暖”改成送政策、送信息、送技术,千方百计帮助他们寻找到一条脱贫致富的路子,真正把“温暖”送到点子上。这样的“温暖”才能“保温”。

(济南市民 贾培武)

□罗玉菊



目前,省城许多住宅小区都不允许出租车进入小区,据说是物业管理部门从小区安全管理的角度考虑做出此项规定。但此举给居住在小区的人们带来诸多不便。

一日,笔者购买了一些装饰材料打出租车回家,由于买

的装饰材料较重,且所住的楼房离小区大门有一定距离,因此笔者要求门卫让出租车开到楼下,但门卫认为东西不多,可以自己搬回家,因而不准出租车入内。笔者只好在小区门口下了出租车,自己一个人提着装饰材料回到了家中。

乘出租车回家图的就是省时省力,可所在小区不准出租车进入的规定,实在让人感到不方便。尤其是半夜回家,从小区门口走到家里要花上十几分钟,一个人走在黑漆漆的小区内,感觉有点害怕。同时,不允许出租车进小区,虽是为了业主的安全,但也不能不顾实际情况一刀切,有时候买了大件物品或者下雨天忘记带伞了,就应该允许出租车进入小

区。一些小区的物业管理部门为了加强对小区安全的管理,要求门卫控制进出车辆,非特殊情况出租车不得入内。如此规定常使物业部门与业主之间争执不断。

当然,有的小区还是允许出租车进入的,这些小区一般采用发放出入证的办法,登记出租车车牌号后放行。出租车出小区时,保安人员会查看车内所载物品,然后收回出入证。应当说,这是解决此类问题化解物业管理部门和业主之间矛盾的较好方法。小区的物业管理部门既具有管理职能又兼具服务职能,若在制定管理规定时时刻想到肩负有服务业主的责任,那么出租车能不能进的问题就会迎刃而解了。

●一家之言**景区细节要做好**

□冷洪梅

近日,笔者到大明湖风景区游玩,美丽的景色给人留下了深刻的印象,但愉悦的同时也有几丝遗憾在心中。

大明湖老景区的垃圾桶需要更新和修补了。分类垃圾箱的表面破损不堪,掉漆的掉漆、翘皮的翘皮,起鼓的起鼓,还有的站立不稳、东倒西歪,这与整洁的道路、干净的湖面及宜人的风景很不和谐。在免费的新风景区内,游人能走的大都是步行的“水街”,确实给游人亲水、戏水、观水提供了便利。但仔细一看,湖边没有安装护栏,无论是散步、观水还是游玩都很危险,一不小心就会落水。

大明湖、千佛山和趵突泉是最能体现济南特色的景区,也是外地游客必经之地,对那些影响观瞻和游客心情的坏了的垃圾桶应尽快更换修补,减少游客对景区管理不到位的反感。

为此笔者希望,景区管理部门能进一步做好细节,在目前管理的基础上,取长补短,以人为本,为游客营造温馨和谐的休闲、观光氛围。

谁来管管混乱的快递业

□泉林

快递行业的经营行为到底有多乱,我们从最近见诸报端的事例就不难发现:快递不快,货物发出半个月了,结果一查还在快递公司的仓库里,而且公司不承担任何责任;货物丢失,有的是按保价赔,有的是按原价赔,更令人难以理解的是,同一家快递公司,上下级的答复往往是南辕北辙;若是你没有保价,那就更倒霉了,再贵重的东西也是最高按

运费的十倍赔;省城有顾客在快递笔记本电脑时投保了1000元的保价费,货物抵达后,收货人发现笔记本电脑坏了,快递公司却表示“保丢不保损”。诸如此类的霸王行规,不仅是不公平的,而且缺乏法律依据。而按照《快递服务行业邮政管理标准》,对快递邮件的丢失、损坏的赔偿都有明确规定,所谓“保丢不保损”是明显违规的。但是由谁来监督执行这些规定,由谁来依法查处违规的快递公司,谁来破除快递行业的霸王行规,却没有明

确的管理规定。

随着网络购物的日益盛行,快递业得到了飞速发展,但相关法律和管理机制的建立却明显滞后,缺乏一个相应的手段来规范快递行业的经营行为。笔者呼吁,尽快建立健全邮政物流快递行业法律法规,规范快递合同文本,严格约束快递行业从收件到送达的全程服务行为,从法律上和管理机制上规范快递行业的经营,逐步淘汰服务质量差,且屡教不改的快递公司,切实保护消费者的合法权益。

更多精彩评论详见齐鲁晚报报网互动论坛<http://bbs.qilu.com.cn>
英伦汽车
 Englon Automobile

岁长税不涨 周末轻松购

购车送购置税补贴

- 1月15日-1月16日购金刚、金鹰可获2.5%购置税补贴现金。
- 双免优惠:首付30%,最低1.28万起,0利息、0手续费、免担保。
- 即日起-1月31日,来店即可获精美礼品一份。

**吉利汽车超市**

地址:济南市经十路31210号(经十路最西)

经十西路店:87292222 87982046

王山店:85609288 工业北路店:68674607

工业南路店:88980000 济阳店:83143999

平丘店:83708888 平阴店:87883333

长清店:87205199

商河店:86665707

保险客服热线:87292206 二手车置换热线:13906410109

网址:www.shichaon.com